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I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  Návrh revitalizace brownfieldu Jiviny 
Jméno autora: Klára Kukačová 
Typ práce: diplomová 
Fakulta/ústav: Fakulta stavební (FSv) 
Katedra/ústav: Katedra ekonomiky a managementu ve stavebnictví 
Vedoucí práce: Božena Kadeřábková 
Pracoviště vedoucího práce: Katedra ekonomiky a managenetu ve stavebnictví 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání náročnější 
Honocení náročnosti zadání závěrečné práce. 
Diplomová práce se zabývá aktuální a významnou problematikou brownfieldů 

 

Splnění zadání splněno 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a 
případně i příčiny jednotlivých nedostatků. 

Zadání DP bylo splněno a vedle zasazení problematiky do obecnějšího rámce je proveden návrh možných řešení 
konkrétního brownfieldu včetně odhadu ekonomické nákladnosti navržených řešení. 

 

Aktivita a samostatnost při zpracování práce B - velmi dobře 
Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a 
zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatné tvůrčí práce. 
Diplomantka pracovala samostatně, části práce konzultovala, nicméně v časové tísni ne zcela prokonzultovala závěry 
práce, kde se ne cela odráží výsledky, které jsou v DP obsaženy 

 

Odborná úroveň C - dobře 
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a 
dat získaných z praxe. 
Odborná úroveň práce z hlediska formáního i obsahového splňuje požadavky kladené na tento typ prací 

 

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce B - velmi dobře 
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku. 
Po jazykové stránkce práce odpovídá požadavkům, rozsah práce je odpovídající 

 

Výběr zdrojů, korektnost citací B - velmi dobře 
Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte 
výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně 
odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu 
s citačními zvyklostmi a normami. 
Diplomantka využívá adekvátní množství relevantních zdrojů jako podkladu k vypracování teoretické části práce, citační 
etika a citační norma dodrženy 

 

Další komentáře a hodnocení 
Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a 
funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod. 
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V aplikační části lze ocenit samostatný přístup a rozracování 3 možností řešení úkolu včetně ohodnocení ekonomické 
náročnosti jednotlivých řešení. Práce velmi pěkně vybavena grafy, plány , mapami, tabulkami a souhrnnými a přehlednými 
výpočty.  

 
 
 

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE 

Celkově hodnotím práci jako zdařilou, odpovídající po formální i obsahové části tomuto typu prací, oceňuji, že 
práce má praktické využití pro konkrétní ekonomický subjekt v čemž je její nejvýznamnější  VA. Práce je dobře 
vybavená názornými mapami, grafy a přehlednými tabulkami, což ji činí i čtivou a přístupnou i neodborné 
veřejnosti. 
Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  B - velmi dobře. 

 
V závislosti na obhajobě navrhuji známku velmi dobře- dobře 
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